

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ МЕКСИКИ ОТ 28 ИЮНЯ 2006 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ КОНФЕРЕНЦИИ ПО РАЗОРУЖЕНИЮ С ИЗВЕЩЕНИЕМ О ТОМ, ЧТО 19 ИЮНЯ 2006 ГОДА ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ЭЛЬ-САЛЬВАДОР ДЕПОНИРОВАЛО У ПРАВИТЕЛЬСТВА МЕКСИКИ В ЕГО КАЧЕСТВЕ ДЕПОЗИТАРИЯ ДОГОВОРА ТЛАТЕЛОЛКО СВОЮ ГРАМОТУ О РАТИФИКАЦИИ ПОПРАВК К ДОГОВОРУ О ЗАПРЕЩЕНИИ ЯДЕРНОГО ОРУЖИЯ В ЛАТИНСКОЙ АМЕРИКЕ И КАРИБСКОМ БАССЕЙНЕ (ДОГОВОРУ ТЛАТЕЛОЛКО)

Хочу известить Вас, что 19 июня 2006 года правительство Республики Эль-Сальвадор вручило моему правительству в его качестве депозитария Договора о запрещении ядерного оружия в Латинской Америке и Карибском бассейне (Договора Тлателолко) свою грамоту о ратификации поправок, которым посвящена резолюция ОПАНАЛ 290 (E-VII), принятая 26 августа 1992 года.

Я был бы весьма признателен Вам за принятие необходимых мер по выпуску и распространению настоящего письма в качестве официального документа Конференции по разоружению.

(Подпись):

Луис Альфонсо де Альба
Посол
Постоянный представитель
на Конференции по разоружению